

**Звіт**  
**про виховну роботу**  
**з лікарями-курсантами та лікарями-інтернами на кафедрі дитячої**  
**стоматології за 2020 рік.**

Виховна робота на кафедрі дитячої стоматології проводиться згідно плану виховної роботи вищого державного навчального закладу «Українська медична стоматологічна академія» та плану виховної роботи кафедри, який затверджується кафедральними зборами на початку навчального року. Питання виховної роботи з лікарями-інтернами та лікарями-курсантами розглядаються на кафедральних засіданнях, про що свідчать записи в протоколах засідання кафедри.

На кафедрі наявні всі нормативні документи з виховної роботи: план виховної роботи академії, кафедральний план виховної роботи, графік та тематика фіксованих виховних годин.

На кафедрі виховна робота проводилась з лікарями-інтернами 1-го та 2-го року навчання з фаху «Стоматологія» та лікарями –курсантами.

**4 березня 2020** року кафедрою дитячої стоматології ініційований спільний з лікарями-інтернами перегляд нового історичного українського фільму «Черкаси. Останній корабель у Криму» у кінотеатрі Multiplex Екватор. Перегляд фільму справив значне враження на лікарів-інтернів, які поділилися своїми думками щодо нього.

**6 березня 2020** року під керівництвом асистента кафедри дитячої стоматології Казакової К.С. разом з лікарями-інтернами першого року навчання був проведений цікавий та пізнавальний урок гігієни для учнів початкових класів Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Полтавської міської ради Полтавської області на тему: «Стань справжнім зубним захисником».

**13 березня 2020 року** викладачі кафедри Поліщук Т.В. та Мосієнко А.С. разом із лікарями-інтернами відвідали Тренінговий центр для лікарів Полтавщини на базі лікарні імені М.В. Скліфосовського, який створений за підтримки спільного проекту Світового банку та Міністерства охорони здоров'я України «Поліпшення охорони здоров'я на службі в людей». Після навчання у Тренінговому центрі лікарі-інтерни відмітили, що отримані навички реально допоможуть їм врятувати здоров'я та життя своїх майбутніх пацієнтів!

**28.09.2020** співробітники кафедри дитячої стоматології разом з лікарями-курсантами відвідали Музей історії Українська медична стоматологічна академія, в рамках заходів присвячених 100-річчю УМСА. Оновлений музей історії, який відновив свою роботу у 2017 році, зустрів слухачів наступними експозиціями: скіфський період, народна медицина, губернський період, Друга Світова війна, повоєнні роки, незалежність, наші медики в АТО та сучасні роки. Завідувач народного музею історії УМСА Дашевська Таміла Віталіївна провела дуже цікаву емоційну подорож у часі.

**30 вересня 2020** до Всеукраїнського дня бібліотек співробітники кафедри дитячої стоматології разом з лікарями-курсантами долучилися до екопроєкту «Зелена бібліотека» з озеленення читальної зали й абонементів бібліотеки УМСА.

**8 жовтня 2020** року кафедра дитячої стоматології та практичний психолог Тетяна Климач провели психологічний лекторій на тему «Запобігання домашньому насильству». Практичний розгляд прикладів булінгу, методи запобігання фізичному та психологічному насильству, що таке економічне насильство – всі ці питання є досить актуальними для молоді.

Співробітництви кафедри постійно надають волонтерську допомогу бесприступним тваринам, які знаходяться на лікуванні у клініці Вет Мир.

Завідувач кафедри

дитячої стоматології,

професор

О.В.Шешукова